



Tukaj je nekaj primerov ljudi, ki so uporabili NANO SOMA® za pomoč pri odpravljanju učinkov ceppiv proti Kow19:

Opozorilo: Prosimo, upoštevajte, da ne jaz ne podjetja, ki zagotavljajo izdelke na osnovi Metadichol, ne njihovi direktorji ali delničarji, nismo zdravniki in ne nudimo medicinskih nasvetov. Za medicinske nasvete se posvetujte s svojim zdravnikom. Poleg tega ti izdelki niso namenjeni diagnosticiranju, zdravljenju, preprečevanju ali obvladovanju nobene bolezni. Namesto tega spodbujajo naravne zdravilne mehanizme telesa, ki so veliko bolj celoviti, kot se večina od nas zaveda.

Kaj naj stori oseba s hujšimi simptomi, ki je bila cepljena, da bi imela koristi od NANO SOMA?

Vzemite 5 prškov NANO SOMA v usta vsake 4 ure za 7 dni. Če imate obstoječe zdravstveno stanje, po 7 dneh preidite na 5 prškov 4-krat na dan, dokler se stanje ne izboljša, nato vzemite 5 prškov enkrat na dan za vzdrževanje.

Pri blagih simptomih ali brez simptomov vzemite 5 prškov 2-3 krat na dan, nato vzdrževanje 5 prškov enkrat na dan.

Za več podrobnosti se prijavite na poštni seznam TUKAJ.

Spodaj so navedene izjave oseb, ki so bile cepljene in so uporabile NANO SOMA.

Analiza krvi pred in potem osebi, ki NI bila cepljena in je doživela učinke "sheddinga", kar pomeni, da je bila kontaminirana s strani cepljenih oseb, tudi brez fizičnega stika (dovolj je fizična prisotnost). Le z Nano Somo se je

Za dodatne informacije obišči www.nanosoma.si

kri vrnila v normalno stanje, vendar ga je bilo treba uporabljati dnevno.

"Moje prelomljeno srce":

Nedavno sem se srečal s svojim novim prijateljem Mikom, ki sem ga spoznal na srečanju "Truth Be Told" - dogodku, namenjenem počastitvi tistih, ki so bili poškodovani ali tragično umrli zaradi cepiva Kowitz19. Preživeli smo lep čas, klepetali o vsem. Moje dekle se je pridružilo in podrobno pojasnilo, kako ji je NANO SOMA rešil življenje v mnogih primerih in ji še danes pomaga. Nenavadno pa sem se tistega dne počutil zelo nelagodno v predelu srca in prsih. Med vožnjo domov sem se počutil zelo čudno: vroče in hladno, tesnobno. Moje srce je bilo nemirno in nisem se obnašal normalno. Začel sem vstopati v paniko.

Ko sem prišel domov, sem stopil iz avtomobila in hitro stekel, da sem vzel kvantno napravo, ki jo uporabljam za srce. Ne počutil sem se dobro več dni in nisem se izboljševal. Celu bruhal sem vodo. Dr. Raghu mi je ponudil, da mi pošlje nekaj stekleničk NANO SOME.

V tem času se je zdelo, da leva stran mojega srca ne more popolnoma prečrpati krvi po celem telesu. Počutil sem se slabo, omotično in zelo prestrašeno. Dr. Raghu mi je svetoval, naj sledim protokolu, ki je vključeval pogostejšo uporabo petih razpršil. NANO SOMO sem uporabljal vsake tri ure in včasih še pogosteje.

Imam skener, ki mi je pokazal, da imam bolezen levega prekata srca, ki običajno zahteva kirurške posege ali uporabo prilagojene srčne tehnologije. Vendar so se po treh dneh uporabe NANO SOME moji rezultati normalizirali in težave z levim prekatom mojega srca so se razrešile. Govoril sem in delil zgodbe o NANO SOMI: nikoli si nisem mislil, da bom postal eden od teh izjemnih pričevanj!

Hvala, NANO SOMA, ker si ozdravil moje prelomljeno srce.

Ljubezen in svetloba X
Anonimno, januar 2023

Za dodatne informacije obišči www.nanosoma.si

januarja sem bil sprejet v bolnišnico v Warwicku zaradi bolečin v prsah in piskanja. Nisem jedel pet dni in bil sem zelo šibek. Rezultati D-dimera so bili pozitivni, moj utrip pa je bil 140 utripov na minuto. Zdravniki so bili prepričani, da so se v mojih pljučih znova oblikovali krvni strdki, zato sem ostal v bolnišnici dva dni, čakajoč na računalniško tomografijo.

Odpovedal sem injekcije proti strjevanju krvi, ki so mi jih ponudili, in začel jemati NANO SOMO, ki sem ga imel s seboj v bolniški torbi. Počutil sem se močnejšega in začel sem spet jesti in piti. Ponovno sem se počutil kot jaz in življenje se je vračalo vame. Ko sem opravil računalniško tomografijo, ni bilo znakov strdkov in odobrili so mi odhod domov. NANO SOMA je resnično čudež in moj partner in jaz se počutiva zelo srečna, da sva ga odkrila. Smo neverjetno hvaležni dr. Raghavanu, da ga je ustvaril. Rešil je oba naša življenja več kot enkrat. Sva živa dokaz moči tega čudovitega izdelka.

Anonimno, januar 2023

Prejel sem Aztraseneka cepivo 21. januarja 2021. 23. aprila 2021 so mi diagnosticirali akutno večkratno pljučnico. Predpisani so mi bili antikoagulantni, ki so zadržali strdke, vendar jih niso uspeli odstraniti. V samo šestih dneh sem se boril za življenje na oddelku za intenzivno nego zaradi hude notranje krvavitve, zaradi katere sem skoraj izgubil ves kri v telesu.

Ko smo vedeli, da čas ni bil na naši strani, je moj partner Daniel obupano iskal zdravilo za strdke krvi in način, kako iz telesa odstraniti cepivo. Odkril je več neverjetnih naravnih zdravil, vključno z NANO SOMO. Redno sem začel jemati NANO SOMO in začel sem se izboljševati.

Zaupali smo naravi in prenehali jemati antikoagulate. Po nekaj mesecih so bili, presenečenje zdravnikov, moji rezultati testa D-dimera negativni. Končno novembra je računalniška tomografija potrdila, da so strdki v celoti izginili iz mojega telesa. Zdaj živim normalno in srečno življenje ter upamo, da bo ta kratka zgodba spodbudila druge, da zaupajo temu izdelku. Kot je navedeno na spletni strani NANO SOME, ta izdelek ni namenjen zdravljenju nobene bolezni. Uporablja se za aktiviranje imunskega sistema telesa, da se poskrbi

Za dodatne informacije obišči www.nanosoma.si

zase. To je bil moj postopek. Vsem imejte vero.

Daniel Knowles (posredovano v imenu moje partnerke), julij 2022

Delala sem kot asistent, ko se je začela epidemija Kowit19. Verjela sem in sledil testiranju in nošenju mask, itd. Zgodaj sem bila poklicana in sem se cepila s cepivom Aztraseneka 21. januarja 2021. Okoli tega časa sem doživela alkoholno ponovitev po osmih letih treznosti in sem začela imeti fizične težave.

Februarja sem začela kašljati in imeti težave z dihanjem ter se na splošno počutila zelo slabo. Marca sem komaj zmogla stopiti po stopnicah in sem se morala ustaviti, da sem si opomogla. Prevažali so me v bolnišnico z reševalnim vozilom. Delali so mi rentgenske posnetke prsnega koša in krvne preiskave, vendar noben ni zaznal strdkov, saj niso opravili testa D-dimera (takrat nisem vedela, kaj je D-dimer). Diagnosticirali so mi večkratno okužbo. Potovanja z reševalnim vozilom v bolnišnico so postala zelo pogosta. Na začetku aprila mi je bila diagnosticirana tahikardija. 16. aprila sem doživela odpoved ledvic, rekli so mi, da jo povzroča okužba sečil, tako huda, da je prizadela ledvico. Ne verjamem, da je bilo tako.

Aprila so bili strdki krvi odkriti v bolnišnici City Hospital v Birminghamu. Začeli so mi injicirati antikoagulate v trebuh in so me prosili, naj se vrnem naslednje jutro za računalniško tomografijo. CT je pokazala strdke krvi v vseh delih obeh pljuč. Predpisali so mi Rivaroxaban.

Odšlal sem v Exeter k prijateljici. Po celih nogah sem imela modrice in se počutila slabše. 30. aprila sem šla k splošnemu zdravniku, ki je rekel, da je odkril okužbo v urinu in mi dal antibiotike. Približno en teden sem imela zgago, česar ponavadi nisem imela. Pozno popoldne je želodec začel postajati trd in otekel. Izgledalo je kot da sem noseča šest mesecev. Počutila sem se zelo omotično in mi je bilo težko hoditi.

Kmalu sem začutila slabost in začela bruhati v vedro ogromne količine krvi v obliki zrna kave. Prijateljica je poklicala reševalno vozilo, ki me je odpeljalo v bolnišnico Royal Devon and Exeter. Takoj po mojem prihodu sem imela drugo masivno krvavitev, tokrat iz čistega, živega rdečega krvi. Pohiteli so me v enoto intenzivne nege in celo noč so delali na meni, da bi mi rešili življenje.

Za dodatne informacije obišči www.nanosoma.si

Preiskava s kamero naslednji dan ni pokazala nobene poškodbe zaradi alkohola, temveč en centimeter razjede požiralnika s strdkom na dnu, ki je počil. Teden dni sem preživela na oddelku intenzivne nege, preden sem se vrnila v Birmingham.

V tistem času sem se obrnila na Daniela, ki je bil prijatelj iz otroštva. Vedel je vse o cepivu in o tem, kaj je v njem. Pripovedovala sem mu o svojem skorajšnjem umiranju in o krvnih strdkih. Začel je neusmiljeno iskati zdravilo in med tem obdobjem mu je moški govoril o NANO SOMI. Naročili smo ga in začela sem jemati. Začela sem se počutiti bolje. Končno sem prenehala jemati Rivaroxaban brez povedati zdravniku in se popolnoma preusmerila na naravne izdelke. Prenehala sem jemati vsa farmacevtska zdravila, vključno s Propranololom in Mirtazapinom. Začeli smo uživati življenje, hoditi na kampiranje in se družiti z prijatelji.

Novembra 2021, do presenečenja zdravnika, je test D-dimera pokazal negativen rezultat. Zdravnik je rekel, da to pomeni, da Rivaroxaban opravlja svoje delo. Nisem mu povedala, da sem ga prenehala jemati že mesece prej. Januarja 2022 je CT pokazala, da so moja pljuča čista in moj D-dimer je ostal negativen.

Prišli smo sem zaradi čudeža NANO SOME. Bila bi obsojena na smrt brez njega in zdaj imam drugo možnost, da sem mama svojim dvema čudovitima otrokoma.

Ne moremo se vam dovolj zahvaliti, dr. Raghavan, da ste ustvarili to čudežno sredstvo za reševanje življenj. Poskušamo spodbuditi našo družino, da ga uporablja, saj vemo, da odstranjuje cepivo in poškodbe, ki jih povzroča cepivo. Moja mama ga je začela uporabljati in tudi moja starejša hčerka. Še naprej bomo ljudem pripovedovali, kako neverjetno je. Za vedno vam bomo hvaležni. Hvala vam.

Holly, julij 2022

Želel bi govoriti o svojih izkušnjah s cepivom Kowit19 in njegovih stranskih učinkih. Trenutno študiram "Social-og Sundhedsassistent" (Socialno in zdravstveno oskrbovalko), ki se nanaša na zdravstveno področje. Zaradi tega sem se odločil, da se cepim, da zaščitim starejše, ki jim pomagam. Vedno sem bil zdrav in redko sem zbolel.

Za dodatne informacije obišči www.nanosoma.si

23. februarja 2021 sem prejel prvi odmerek cepiva proizvajalca Aztraseneka. Kmalu zatem sem doživel močne vrtoglavice in zbolel z vročino, težkim dihanjem, mišičnimi bolečinami, bolečinami v pljučih, mrazenjem in splošnimi bolečinami. V tem obdobju sem bil bolan približno teden in pol. Nato sem prejel drugi in tretji odmerek, med katerima sem se spet razboljel, čeprav ne tako hudo.

Tretji odmerek sem prejel 21. novembra 2021. V obdobju med odmerki se je moj naravni imunski sistem oslabil. Ob pisanju tega sem bil bolan približno 4-krat v zadnjih 3 mesecih in sem začel jemati NANO SOMO zaradi oslabiljenega imunskega sistema. NANO SOMO je začel delovati že prvi dan. Zdaj, teden dni kasneje, se počutim zdravega in ne čutim nobenih znakov bolezni. Nadaljeval bom z uporabo NANO SOME še nekaj časa in vas obvestil o nadaljnjih spremembah.

Elvah, december 2021

Konec avgusta 2021 sem prejel prvega odmerka cepiva Pfisser v centru v Newtownu v Sydneyu. Isti dan sem se počutil dobro. Naslednji dan sem težko vstal iz postelje. Imel sem glavobol, bolečine in močne mrzlice, od katerih se nisem mogel ogreti. V takšnem stanju sem bil dva dni.

Tretji dan sem začel opazovati izboljšanje. Nisem imel drugih težav in se še nikoli prej nisem tako počutil. Ko sem slišal o NANO SOMA in njegovi sposobnosti spodbujanja naravnih obramb telesa, me je zanimalo, da bi poskusil ta izdelek in poskušal zmanjšati učinke cepiva Pfisser, saj sem bil seznanjen iz pogovorov z drugimi, da bi lahko ob drugem odmerku doživel podobne ali celo hujše simptome.

Prejel sem navodila za uporabo NANO SOMA. Dobil sem ga dva tedna pred drugim odmerkom Pfisserja in zaužil en odmerek zjutraj in enega zvečer. Ker sem vedel, da me čaka še eno cepljenje, sem bil nekoliko zaskrbljen. Pojavil sem se na drugem odmerku in se vrnil na delo, pričakoval sem, da bom drugi dan ostal/a v postelji. Drugi dan je prišel in bil sem presenečen: uspel sem vstati, se stuširati in priti v pisarno brez simptomov ali stranskih učinkov drugega cepiva. Bil sem tako vesel, da me ni bilo treba ostati v postelji.

Za dodatne informacije obišči www.nanosoma.si

S nadaljnjim jemanjem NANO SOMA sem tudi izgubil nekaj teže. Ta izdelek bi priporočil vsakomur in moje izkušnje z njegovo uporabo so pokazale, da lahko odpravi grozne stranske učinke cepiva. Zelo sem hvaležen, da sem ga odkril.

Hvala lepa. Lep pozdrav,
Matthew, november 2021

Pozdravljen Richard,

Na žalost sem prejela prvo injekcijo cepiva Pfisser Covid-19. Po nekaj minutah sem začutila omotico. Po 24 urah sem se začela izpuščati in imeti srbenje ter pekoč občutek, ki so trajali sedem tednov (dokler nisem začel/a jemati NANO SOMA). Zdravniki so mi predpisali 60 mg antihistaminika intravensko. Še dva zdravnika sta mi predpisala peroralne antihistaminike, vendar brez uspeha. Nato mi je prijatelj priporočil NANO SOMA.
(Bobni se vrtijo.)

Po 48 urah sem se zbudi/a in opazil/ spremembo. Nič več nisem imela pekočega občutka, srbenja ali izpuščaja. Tako sem vesela.

Silvana, april 2021

Za dodatne informacije obišči www.nanosoma.si